

条条大路多宽广

文/晚报记者 吴海良 图/晚报记者 贾晶晶



市区道路建设日新月异



最近几年,商丘的城市建设可以说是日新月异,发生了很大的变化。对于很多商丘人而言,道路的变化可以说是更加明显。香君路、珠江路等断头路被打通,华夏路、紫荆路等

延伸,北海路、平原路等拓宽,很多叫不上名字的新路正在修通。一条条大路纵横交错,在商丘大地上织出了美丽的画卷。对于睢阳区文化办事处南京路小学校长苏小侠来说,这些年最大的变化就是路的变化,家门口的宇航路变得平坦宽广,学校附近的平原路也变得更加通畅。

苏小侠在“商”字附近宇航路旁一小区居住,提起宇航路这几年的变化,她有很多话说。她说,前几年家门前的宇

航路是又烂又窄,宽度不及现在的一半,路两边是附近居民的菜园或庄稼地。那时的这段宇航路是坑坑洼洼,晴天是“扬灰路”,车辆过后尘土飞扬,雨天又变成了名副其实的“水泥路”。过往市民对此都很有意见,附近居民也盼着能早日修路。现在的这段宇航路可真是发生了天翻地覆的变化,宽广平坦,新修了非机动车道、人行道,装上了漂亮的路灯,就连路边的墙壁都刷白,绘着社会主义核心价值观及传统文化的宣

传画。每天有洒水车洒水除尘,走在路上,连张纸片都找不到,别不要说是扬尘了。她感慨地说,真没有想到政府这么重视市政建设,重视民生工程,宇航路的变化真是太大了。现在附近居民吃过晚饭后,在路边的人行道上散步,跳广场舞,享受着现代城市生活的幸福与快乐。

她说,学校附近的平原路这几年也变化很大,加宽了,更平坦了,并且环境也变好了。每天上下班都在那里,都非常舒服。作为一名教育工作者,她告诉记者,近几年学校也发生了很大的变化。学校的教学条件明显改善,2015年9月1日开学,她们学校搬进了新校区,三层教学楼。新教学楼宽敞明亮,共有18个教学班,每个教室都装有电风扇,还配备了多媒体教室。教师、学生都换了新的桌椅。她介绍,学校的办学条件得到了明显改善,更大地激发教师的教学积极性。她说,下一步等条件具备了,她们还准备给每个教室都装上多媒体,装上空调,教学条件会进一步改善。

苏小侠告诉记者,现在有时候在市区转转,每次都能发现几条新修的道路,这说明商丘的城市建设时刻都在发生着新变化。路更宽,路更多,路更美。她相信,我们共同的家园——商丘的明天会更加美好。

《食品药品违法行为举报奖励办法》修订发布

单次举报奖励限额提高至50万元

新华社8月22日电 记者22日从国家食品药品监督管理总局了解到,食药监总局会同财政部近日发布新修订的《食品药品违法行为举报奖励办法》,该办法自发布之日起施行。办法根据各地举报奖励实施情况,将单次举报奖励限额从原先的30万元提高到50万元,进一步鼓励群众举报,增强举报积极性。

办法规定,举报食品(含食品添加剂)生产、经营环节食品安全方面违法行为以及药品、医疗器械、化妆品研制、生产、经营、使用等环节产品质量安全方面违法行为的,应当按照该办法予以奖励。

办法设立内部人员举报奖励机制。根据办法,研制、生产、经营、使用环节内部人员举报的,可在奖励标准上追加奖励金额。办法同时明确,各级食品药品监督管理部门应当依法保护举报人的合法权益,不得泄露举报人的相关信息。

办法进一步完善匿名举报奖励机制。办法规定了匿名举报奖励的领取方式和程序,即匿名举报人可在举报的同时提供能够辨识其身份的信息作为身份代码,并与食品药品监督管理部门专人约定举报密码,举报处理结果和奖励权利的告知方式,举报查证属实的,可凭借身份代码、举报密码等信息,申领举报奖励。

据了解,办法整合了此前发布的《关于建立食品安全有奖举报制度的指导意见》《食品药品违法行为举报奖励办法》等规定,将适用范围扩展到食品、药品、化妆品、保健食品、医疗器械全领域,实现“四品一械”全覆盖。



《您信任的驾校评选》形象展示

主办:京九晚报社

协办:商丘市驾驶员培训业商会自律委员会

夏邑县腾达驾校:确保教学质量 培训合格驾驶员

夏邑,一方承载着历史与文明的古老土地。

夏邑,一片历经沧桑、充满传奇的热土。

这里,因为是孔子的祖籍而被人们广为传颂。这里,一所有成就现代驾驶梦想的腾达驾校让不少学员青睐。

在这里,一本小小的驾照,能牵起你和驾校的美妙缘分;在这里,一次短暂的培训,能结下你和教练的深厚情谊;在这里,一照在手,能让你畅行天下,赋予你腾达的人生。

当第一缕晨曦照亮这片大地时,街上如潮的车流,如同跳动的音符奏响了现代化进程新的乐章,腾达人也开始了一天的工作。



驾校报名服务大厅

腾达驾校是为了让人们适应对现代化生活的需求在2014年孕育而生的。该驾校是按国家新标准经省交通和公安部门批准的夏邑县内唯一一家AAA级诚信驾校,也是目前夏邑县境内规模较大的汽车驾驶员培训学校。建校以来,该校一直精心致力于合法经营、培训合格驾驶员为目标。

腾达驾校位于夏邑县城西环路南段,与华夏大道相接处,交通便利,环境优美,场地建设起点高,设施先进,功能完善。多年来,承蒙社会多方的厚爱,授予该驾校“商丘市AAA级诚信驾

校”、“商丘市首批优秀达标驾校”、“交通部交通播报信得过单位”等称号。通过这些,诠释着腾达人以自己的实际行动树立起夏邑驾培行业闪亮的品牌形象。

腾达驾校现有教练、员工30余人,标准化教练车80余辆,培训场地规范。该校始终坚持以最快最好的速度和最高的质量向社会输送综合素质高的驾驶人才为己任,把学员对驾校是否满意作为工作的唯一标准,赢得了社会人士和学员的广泛赞誉。

腾达驾校不仅仅教会学员如何开车,而是根据实际情况提出了朋友式的

教学方法。和蔼不敷衍,严格不粗暴,教练和学员就是朋友关系,这种服务和被服务的全新关系使得腾达驾校从一开始就实现了高位起步,高速跨越和高效管理,如同一片新绿沐浴着改革开放的春风茁壮成长。

多年以来,腾达驾校以“兴新风、树正气”活动为载体,进一步规范教练员和工作人员的行为准则,坚决杜绝“吃、拿、卡、要”等违纪行为,引导员工正正派派做人,公公道道做事。

“一切为了让学员满意”是腾达驾校不变的宗旨;“确保教学质量,培训合格驾驶员”是腾达人的奋斗目标;“高素质的管理人才,优秀的教练员队伍”是腾达驾校坚实的基础;“加强廉政,文明教学”是腾达人廉洁自律的保证。

多年来,腾达驾校不仅培训出了诸多的优秀学员,更设有忘记回报社会。在对云南的捐助中,该校动员全体员工捐了两皮卡的衣服;车站镇一小孩需要救助,员工们无私捐款,帮他度过难关;梨农的梨难卖了,驾校组织员工帮梨农搞销售;罗庄镇的一个孤儿有难了,驾校组织员工捐款几千元。

由于社会经济的飞速发展,汽车已经走进千家万户,驾驶技术也由原先的生存技能转变为生活技能。为了您的工作和生活更美好,腾达驾校愿为您提供一个理想的培训场所,确保教学质量,使您在一个十分融洽、和睦、安全、整洁的环境中成为一名合格驾驶员,奔上腾达路。文/图 晚报记者 刘春正



练车场的培训车辆